> TALENS Ecoline Brush Pen Set ass. 20 Stück, 11509004

## TALENS Ecoline Brush Pen Set ass. 20 Stück, 11509004



Artikelnummer: O634137

TALENS Ecoline Brush Pen Set ass. 20 Stück, 11509004

Hersteller: -

ECOLINE - Brush Pen Set5-er Set mit flüssigen Wasserfarben in praktischen, stabilen Brush Pens, klare und intensive Farben• Extrem schnell trocknend• Verdünn- und vermischbar

TypAndereFarbe(n)MulticolorSchaftfarbemulticolor/weissSpitz eKeilspitzeWasserfestneinZubehörneinNachfüllbarjaEnthält gefährliche StoffejaInhalt1

Preis: CHF 34.70 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019